013 liste i funkcije

JocTaB/batbe IMCTe KAao aprymeHTa dyHKumje

Kopuwherbe nncta Kao aprymeHTe PpyHKUMja omoryhaBa fa ce MHore onepaluje Koje ce paje Haj iMcTama KopucTe Kao
3acebHe dyHKuUMje.

Mpu no3mBamy 0BMX GYHKLUM]jA, IUCTE Ce A0CTaB/bajy KA0 apryMeHTH.

Mpumep: Kpenpatn GyHKUMjy KOja padyHa cymy BpegHoCTU n3 ucte bpojesa
def izracunaj_sumu(lista vrednosti):

suma = O
for x in lista_ vrednosti:
suma += X

return suma

def main():
brojevi = [2, 4, 6, 8, 10]
print('Suma je', izracunaj_sumu(brojevi))

main()

Bpahatbe nucre 13 dyHKumje

dyHKUMja moKe aa Bpatn ynyhusatbe (reference) Ha nucry.

OBume ce omoryhaBa nucarbe QyHKLMja Koje Kpeupajy MCcTe U JoAajy eNlemeHTe y ncTe a 3atum Bpahajy ynyhusare Ha
JICTe TaKo A3 OCTaNu fe/I0BM Nporpama mMory pagutu ca kuma.

Mpumep:
def uzmi_vrednosti():
vrednosti = []
ponovo = 'd'
while ponovo == 'd':
broj = int(input('Unesi broj: '))
vrednosti.append(broj)
print('Hoces 1i da uneses jos jedan broj?")
ponovo = input('d = da, bilo sta drugo = ne: ')
print()
return vrednosti

def main():
brojevi = uzmi_vrednosti()
print('Brojevi u listi su:')
print(brojevi)

main()

Unesi broj: 4
Hoces 1i da uneses jos jedan broj?
d = da, bilo sta drugo = ne: d

Unesi broj: 7
Hoces 1i da uneses jos jedan broj?
d = da, bilo sta drugo = ne: d

Unesi broj: @
Hoces 1i da uneses jos jedan broj?

d = da, bilo sta drugo = ne: n

Brojevi u listi su:
(4, 7, @]
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Mprmep: Nporpam padyHa cpeatby BPeaHOCT HM3a pe3yaTaTa ca TeCTOBa NPW Yemy Ce HajHUMKM Pe3ynTaT He padyHa

def

def

def

uzmi_rezultate():
rezultati_sa_testova = []
ponovo = 'd’

while ponovo == 'd':

vrednost = float(input('Unesi rezultat sa testa:

rezultati_sa_testova.append(vrednost)
print('Hoces 1i da uneses jos jedan rezultat?')
ponovo = input('d = da, bilo sta drugo = ne: ")
print()

return rezultati_sa_testova

dobijanje_sume(lista_ vrednosti):
suma = 0.0
for x in lista vrednosti:
suma += X
return suma

main():

rezultati = uzmi_rezultate()

zbir = dobijanje_sume(rezultati)
najlosiji_rezultat = min(rezultati)

zbir -= najlosiji_rezultat

srednja_vrednost = zbir / (len(rezultati) - 1)

)

print('Srednja vrednost, sa izbacenim najslabijim rezultatom je:', srednja_vrednost)

main()
Y nporpamy ce KopucTe gse KopucHuYKe geduHuncaHe dpyHkumje: dobijanje_sume (4obuja pesyntaTte TecToBa 04 KOPUCHMKA
u Bpaha ynyhuBarbe Ha INCTY Koja cafprKu Te pe3ynTaTe) M uzmi_rezultate (aoctassba ancty rezultati kao aprymeHT n Bpaha
CYyMy BPEAHOCTU Y IUCTK).

YrpaheHa ¢pyHKUMja min y3uma aucTy rezultati a Bpaha HajHUKY BPEAHOCT Y IMCTU.
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